



Издаётся с 1931 года

# Вестник



24 июня 2016 г. пятница №51 (93636)

**«Село в порядке – страна в достатке» – под таким девизом с 1 июля по 15 августа 2016 года на всей территории РФ пройдёт Всероссийская сельскохозяйственная перепись**

**27 ИЮНЯ – ДЕНЬ МОЛОДЁЖИ**

*Дорогие жители  
Ульяновского района!*

Искренне поздравляем вас с Днём молодёжи!  
Что такое молодёжь? Это надежда любого общества. Именно от этих, ещё не вполне окрепших, но вполне самостоятельных людей зависит наше светлое будущее.

Так пусть же каждый понимает, поддерживает любое начинание юных дарований, ведь позволяя им достичь поставленных задач, мы обрекаем себя на спокойную старость.

В этот праздничный день желаем ребятам пройти по своему новому, уникальному пути в жизнь, полную любви, радости, мира, который они подарят своим детям и родителям.

Мы верим в современную молодёжь! Вы обязательно найдёте силы построить мир без насилия и страха.

*А.М. Кудаков, глава МР «Ульяновский район»,*

*Т.В. Курбакова, и.о. главы администрации  
МР «Ульяновский район».*

**АКЦИИ**

**Мы помним...**



21 июня на мемориальном комплексе Памяти павших в сквере с. Ульяново собрались представители районного руководства, трудовых коллективов райцентра, молодёжи, жители села.

Здесь, у этого священного места состоялся митинг, посвящённый 75-летию с того дня, как началась Великая Отечественная война, которая принесла с собой людское горе, страдания, боль и разруху.

Горел Вечный Огонь в память о тех, кто не вернулся с полей сражений, отдав жизни за наше мирное будущее. Его пламя освещало мемориальные плиты с фамилиями ульяновцев, погибших на фронтах той войны.

Звучит песня «Священная война». Метрономом, как стук сердца, отсчитывает секунды. Диктор взволнованным голосом объявляет о начале войны. К горлу подкатывается комок...

Ведущие – директор и методист районного КДЦ Владимир Хрусталёв и Валентина Лифанова проникновенно читают стихотвор-

ные строки о войне, отважных защитниках Отчизны. В который раз наворачиваются на глаза слёзы, когда говорят о бесчисленных страданиях, нелёгкой доле солдат, защищавших Родину от немецко-фашистских захватчиков, тяжком труде и бессонных ночах женщин – неустанных тружениц, не перестававших ждать своих сыновей, отцов, мужей, братьев с войны даже после того, как приходили «похоронки»...

Заупокойную литию по погибшим провёл протоиерей храма Воскресения Христова отец Максим Садовников. Минутой молчания все почтили память славных воинов. Прозвучали строки бессмертного «Реквиема».

Участники митинга зажгли свечи, как символ негасимой памяти и поставили их к братской могиле, могиле Героя Советского Союза А.В. Лапшова, стеле и мемориальным плитам.

Пусть никогда не повторятся ужасы войны, да будет мир на земле!

*Людмила Николаева.*

*Фото Татьяны Кретовой.*

**ГЛАВНАЯ ТЕМА**

## Областные депутаты приняли ряд новых социальных законов

16 июня состоялось завершающее заседание второй сессии Законодательного Собрания области. В проект повестки дня было включено более двух десятков вопросов



### Исполнение бюджета за 2015 год нашло поддержку

Одними из первых депутаты рассмотрели законопроект, касающийся исполнения областного бюджета за 2015 год. Согласно документу, представленному министерством финансов, доходы областного бюджета в 2015 году составили более 44 миллиардов рублей, расходы – 47,5 миллиардов. Более 60% общего объёма расходов было направлено на социальную сферу. Получателями социальных пособий, компенсаций, субсидий, доплат к пенсии в 2015 году стали 586 000 калужан или почти 60 процентов жителей региона. На эти цели было выделено 5,8 млрд. рублей, в том числе 3,5 млрд. рублей – из регионального бюджета.

### В сфере благоустройства снижена административная нагрузка на бизнес

Депутаты фракции «Единая Россия» по поручению Председателя областного парламента Николая Любимова разработали законопроект, направленный на снижение административной нагрузки на малый бизнес.

Он смягчает наказание для предпринимателей за нарушения в сфере благоустройства, в настоящее время предусматривающее только штрафы. Теперь к гражданам и юридическим лицам, впервые совершившим правонарушения в этой сфере, будут применяться предупреждения.

### Шуметь будут меньше

Ещё одним законопроект, принятым депутатами, вводятся дополнительные ограничения на производство строительных и ремонтных работ в многоквартирных домах. Запрет на нарушение тишины и покоя граждан в выходные и праздничные дни будет введён с 7.00 до 10.00. В настоящее время подобные работы запрещены с 7.00 до 8.00.

### Совет молодых депутатов сможет разрабатывать законы

Благодаря ещё одному принятому закону Совет мо-

лодых депутатов стал полноправным субъектом законодательной инициативы.

Комментируя это решение, Николай Любимов отметил, что в состав Совета в настоящее время входят представители сельского хозяйства, промышленности, ЖКХ, предприниматели, которые готовы активно работать и предлагать своё видение решения проблем жителей региона в данных сферах.

### В Госдуму направлен ряд новых инициатив

Депутаты также приняли ряд законодательных инициатив в Государственную Думу РФ.

В частности, законопроект, который позволит воспрепятствовать практике безлицензионной добычи полезных ископаемых под видом строительства искусственных водоёмов.

Кроме того, депутаты одобрили проект обращения к Председателю Правительства РФ Дмитрию Медведеву о ситуации, складывающейся с кредитованием сельхозтоваропроизводителей.

Областные парламентарии считают, что для активизации развития сельского хозяйства необходимо оперативно предоставлять аграриям субсидии на возмещение части затрат для уплаты процентов по кредитам, а также установить возможность предоставления финансовых средств под залог будущего урожая.

Кроме того, депутаты внесли изменения в региональный закон «О государственной социальной помощи в Калужской области».

Документ разработан для поддержки малоимущих семей и одиноко проживающих граждан, имеющих доходы ниже величины прожиточного минимума. Закон предусматривает увеличение размера государственной социальной помощи на основании социального контракта на ведение личного подсобного хозяйства с 50 000 до 65 000 рублей.

*Марина Климова.*

## ВЕСТИ ИЗ БИБЛИОТЕК

## Пока в России Пушкин длится...

В июне вся страна отмечала Пушкинский день России. Ежегодно мероприятия для своих читателей проводят библиотекари всех библиотек Ульяновской ЦБС.

*Люблю я Пушкина творенье, / И это вовсе не секрет, / Его поэм, стихотворений / Прекрасней не было и нет! / С малства его читаем сказки, / В них русский дух, в них Русью пахнет!* - С таких слов началось увлекательное путешествие в страну Пушкинских сказок для детей детского сада «Петушок», организованное библиотекарем Ульяновской детской библиотеки Еленой Ивановной Горбуновой, а

для школьников Ульяновской средней школы - библиотекарем Ульяновской районной библиотеки Любовью Васильевной Макеевой.

В начале своего пути ребята познакомились с биографией и творчеством А.С. Пушкина на примере красочной презентации, далее погрузились в прекрасный мир сказок, наполненный играми и сказочными превращениями. Дети играли, ловили золотых рыбок на импровизированном озере, отгадывали загадки про героев А.С. Пушкина, собирали картинку-пазлы по иллюстрациям сказок. Путешествие закончилось просмотром мультфильма

«Сказка о Царе Салтане», снятом по одноименному произведению А.С. Пушкина.

В Заречной сельской модельной библиотеке также состоялось мероприятие, посвященное Пушкинскому дню в России для детей, посещающих летний школьный лагерь. Оформлена книжная выставка «Солнце русской поэзии», где представлены произведения А.С. Пушкина.

Библиотекарь Надежда Алексеевна Зюзина провела обзор книжной выставки. Дети вспомнили сказки Пушкина, перечислили известные им произведения писателя.

После просмотра ви-

деоролика, где «Сказку о рыбаке и рыбке» читает 8-летняя девочка, была проведена небольшая викторина по этой сказке. На все вопросы дети ответили правильно.

В завершении мероприятия ребята посмотрели мультфильм по сказке А.С. Пушкина «Сказка о мёртвой царевне и семи богатырях»

Александр Сергеевич Пушкин - поэт, который подарил нам не только любимые с детства сказки, потрясающей красоты стихи, поэмы и трагедии, но и современный литературный язык.

*Галина Дмитриева, методист Ульяновской ЦБС.*

## КАНИКУЛЫ

## Новый вид досуга

С 14 по 16 июня на базе Ульяновского КДЦ прошёл лагерный сбор актива школьников Ульяновского района, в котором приняли участие 30 активных мальчишек и девчонок



На протяжении трёх дней ребята обучались лидерским курсам и умению применять знания на практике.

Кроме учёбы у ребят была интересная творческая программа – разнообразные дневные и вечерние мероприятия, в которых каждый смог проявить себя и раскрыть новые таланты.

С ребятами проводили занятия члены областного педагогического отряда «Говарищи». Трое вожатых проявили профессионализм, умения и навыки коллективной и индивидуальной работы с детьми, внимание к личности ребёнка и его правам. За это хочется сказать им огромное спасибо.

Можно с уверенностью сказать, что детям очень понравился такой вид лагерной смены. Ведь уже более 10 человек записались на летнюю смену актива школьников в лагерь «Звездный», который состоится в августе.

Организаторами сбора в этом году выступили администрация МР «Ульяновский район», МОУДО «Центр развития творчества детей и юношества» при поддержке областной общественной организации Российского Союза Молодёжи и ГБУ КО «Областной молодёжный центр».

Такая форма проведения досуга детей новая в районе. Хочется надеяться, что она станет традиционной.

*О.А. Татарникова, директор МОУДО «Центр развития творчества детей и юношества».*

**МОНТАЖ ОТОПЛЕНИЯ, ВОДОСНАБЖЕНИЯ, САНТЕХНИКИ, СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ. 8-910-513-66-52.**

## СПОРТ

## И выносливые, и меткие

18-19 июня в Калуге на базе легкоатлетического тира-манежа ГБОУ ДО КО «ДЮСШ «Многоборец» состоялся чемпионат и первенство Калужской области по полиатлону (летнее пятиборье) в зачёт летней областной Спартакиады среди спортивных команд муниципальных образований Калужской области

В ходе соревнований выявляются сильнейшие спортсмены области, повышается спортивное мастерство занимающихся полиатлоном, определяется уровень готовности спортсменов региона к предстоящему сезону. Спортивную честь Ульяновского района защищала команда из шести человек в возрасте от 16 до 40 лет.

Участникам соревнований предстояло проявить себя в стрельбе, плавании, метании снаряда, беге на выносливость (2 и 3 км), спринте (100 м).

Набрав за два дня 1007 очков (573 заработано в первый день), команда в своей подгруппе заняла второе место из пяти, за что награждена Дипломом и Кубком.

В личном первенстве в возрастной группе 16-17 лет Екатерина Логина, набрав 265 очков, заняла второе место. В возрастной группе 18-20 лет второе место заняла Алина Морозова, набрав 282 очка, третья – Елена Михайлова, набрав 232 очка. Всего в соревнованиях приняли участие 79 человек.

На чемпионате области по лёгкой атлетике, проходящем 11-12 июня, команда Ульяновского района в своей подгруппе заняла шестое место.

*А.М. Полугодин, главный специалист отдела по делам молодёжи, физкультуры и спорта администрации МР «Ульяновский район».*

**ТАКСИ. Тел.: 8-962-170-41-15.**

**СДАЁТСЯ ДОМ В АРЕНДУ** в центре Ульянова. Газ, вода, канализация. **Тел.: 8-960-234-39-18.**

**ПРИНИМАЕМ ГРИБЫ ЛИСИЧКИ. 8-961-006-64-55.**

**СНИМУ ПОРЧУ, СГЛАЗ, ВЕНЕЦ БЕЗБРАЧИЯ. СОЕДИНЮ СЕМЕЙНУЮ ЖИЗНЬ. ЛЕЧУ ВСЕ БОЛЕЗНИ. Звоните по тел.: 8-961-122-58-91.**

**29 июня с 10.00 до 10.30 на рынке в Ульянове БУДУТ ПРОДАВАТЬСЯ КУРЫ, УТЯТА, ГУСЯТА, МУЛАРДЫ, БРОЙЛЕРЫ, КОРМА.**

**ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ КУР-НЕСУШЕК. Бесплатная доставка по району. Тел.: 8-960-446-86-26.**

## Поздравляем!

Любимого брата Геннадия Васильевича МОИСЕЕВА от всей души поздравляю с 45-летним юбилеем!

Любимый братик, милый мой!  
Тебя сегодня поздравляю.  
Ты самый близкий и родной,  
Я только радости желаю.  
Мы с тобою, брат родной –  
Яблоньки плоды одной,  
Но куда б не укатились  
Сердцем мы всегда с тобой.  
Пусть в семье всё будет ладно,  
Пусть во всех делах везёт,  
А дальнейших дней рождений  
Будет бесконечный счёт!

*Сестра.*

\* \* \*

С 45-летним юбилеем искренне поздравляю Геннадия Васильевича МОИСЕЕВА!

Пусть жизнь твоя полнее станет!  
И с каждым днём ты будь мудрей!  
Пусть долго молодость не вянет,  
А жизнь проходит веселей.  
Пусть будет радость и веселье,  
Ведь только этим мы живём.  
И говорю я: с днём рожденья,  
Со светлым и счастливым днём!

*Валентина Тишкина.*

\* \* \*

Дорогого мужа, папу, зятя Александра МОРОЗ от души поздравляем с 50-летним юбилеем, а также с серебряным юбилеем супружеской жизни!

Пусть этот день запомнится надолго,  
Запомнятся все добрые слова.  
Большого счастья, крепкого здоровья  
Желаем мы на долгие года!  
Пусть в твоём сердце молодость не гаснет,  
А вместе с ней – любовь и красота.  
Пусть в твоём доме будет много счастья,  
Уют, покой, тепло и доброта!

*Родные.*

**ТАКСИ. 8-920-097-68-89.**

**ПРОДАЁТСЯ КРЕПКИЙ ДЕРЕВЯННЫЙ ДОМ** в Ульянове, Гагарина, 700 000. Торг. **8-968-722-14-27.**

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ** (производство Франция); **ОКНА ПВХ** (производство Германия). **8-920-617-40-98; 8-953-313-99-76.**

**КРОВЛЯ. ЗАБОРЫ. МАТЕРИАЛЫ. 8-920-093-76-98.**

**ПЛАСТИКОВЫЕ и АЛЮМИНИЕВЫЕ ОКНА и ДВЕРИ.** По ценам производителя. **МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ.** Рассрочка, скидка – пенсионерам. **8-906-643-80-53.**

|                              |                        |
|------------------------------|------------------------|
| БЫСТРО, ВЫГОДНО, ПРАКТИЧНО!  |                        |
| <b>НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ</b>      | <b>РУЛОННЫЕ ШТОРЫ</b>  |
| от 350 РУБ./М <sup>2</sup>   | <b>ЖАЛЮЗИ ВСЕ ВИДЫ</b> |
| ФРАНЦИЯ БЕЛЬГИЯ ГЕРМАНИЯ     |                        |
| <b>ТВОЁ НЕБО</b>             | <b>8-953-338-45-45</b> |
| Наш сайт: www.tvoe-nebo40.ru |                        |

Администрация МР «Ульяновский район» выражает искренние соболезнования Светлане Степановне Полизухиной по поводу смерти её мамы **Матюшкиной Анны Тихоновны.**

Администрация МР «Ульяновский район» выражает искренние соболезнования родным и близким **Понтяковой Нины Алексеевны**, ранее работавшей секретарём Озеренского сельского совета.

Учредитель: администрация муниципального района «Ульяновский район» (исполнительно-распорядительный орган).

Издатель: МАУ «Редакция газеты «ВЕСТНИК». Газета перерегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области (г.Калуга) 10.09.2012г. ПИ №ТУ40-00196

Номер набран и сверстан в редакции газеты «Вестник», отпечатан в КРОФИСМК «Губерния». 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70. Подписано в печать 23.06.2016 г.: по графику-в 15.00, фактически-в 15.00

За главного редактора Т.А. Кретова

Газета выходит два раза в неделю: по вторникам и пятницам; свободная цена. Индекс: 51769. Объём 1 печ. лист Тираж - 1015 экз. Зак.

Адрес редакции и издателя: 249750, Калужская обл., с. Ульяновово, ул. Лапшова, 3. E-mail: vestnik@kaluga.ru http://ulyanovskiy-vestnik.pf

Телефоны: корреспонденты, реклама, бухгалтерия - 2-13-64; технический отдел - 2-11-78.

За точность фактов и достоверность информации ответственность несут авторы. Редакция не вступает в переписку с авторами, не рецензирует и не возвращает не заказанные ею материалы. За содержание рекламы, объявлений ответственность несёт заказчик.